NHCTPYKLIMS MO YCTAHOBKE
3ALLIMTA KAPTEPA M KN 111.00919.1 -PRPOI-IEH-

WWW.ABTOBPOHA.PO®

i i roA i OBbEM i i TUM
MAPKA 1 MOAETe t gunycka | peuraTEns | TMOKAT 4 mprBopa
Chery i Tiggo7 ! 2019- | 1.5;2.0 | MKMM/AKNN | MEPEAHWNA
Chery . Tiggo4 2018- ' 15:20 ' MKNM/AKNN ' MEPEOHW
- LLITaTHBbIN Kpenex
NeMmndep
[anKa 3aknagHas M8 _ _
s >

/ Bont M6x20

bont M8x20 LLlanba 6

LLlanb6a 8

|
UHCTPYKUMA NO yCTaHOBKe: CocTaB usnenus: ;
!
1. BbIKpYTUTb BONThI KpenneHus nbinbHuka (A, B, B, [1) U CHATb NbINbHUK. HavmeHoBaHne | Kom-Bo | MOMEHT 3aTsixku
2. YcTtaHOBUTL 3aknagHble ranku M8 B oteepctus (). Bont M6x20, 2 wr. 9.8 Hm
3. Bkpytuth WwratHble 6ontel M6x20 B WiTaTHble oTBepcTus (A) Ha 2-3 oBopora. Bont M8x20| 2 wr. 24 Hwm
4. YCTaHOBUTb 3aLUUTY: NepeaHo YacTb 3aBECTU Ha YCTaHOBIEHHbIEe OONThI Lanba 61 2 wr.

Waiba 81 2 wr.

Oemndpep: 4 wWwr.

3awmTta; 1 wr

[anka 3aknagHaa M8, 2 .

M6x20, 3agHI0I0 YacTb 3aKpenuTb Yepes 3aknagHbie rarkm B otsepctus ()
6onTamn M8x20, cpeaHiol YacTb 3akpenutb bontamm M6x20 B otBepctusa (b, 1) ns
KOMMJIeKTa NOCTaBKM.

5. 3atsaHyTb 6oNTbl C HEOBXOAUMbBIM YCUITUEM.

[pon3ssoauTenb BNpaBe BHOCUTb M3MEHEHUSI B KOHCTPYKLMIO 3aLLMUThl.
TexHunyeckas noaaepxxka: supp@rivalauto.com



